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essario escogitare provvediment i equi ta t ivi 
a riguardo degli spedizionieri doganali eser-
centi prima della pubblicazione di detto re-
golamento. 

« Pipitone. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici per sa-
pere se, in seguito allo scontro ferroviario 
al bivio del Tirolo, non trovi assolutamente 
necessario di ordinare immediatamente là co-
struzione d'un terzo binario fino alla stazione 
di Porta Nuova. 

« Miniscalchi. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia per sapere 
perchè non è stata comunicata al Magistero 
dell 'Ordine Mauriziano la sentenza, passata in 
giudicato, con cui il signor Rosario Cristando^ 
nominato cavaliere il 13 marzo 1892, è stato 
condannato per truffa. 

« Aprile. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
iscritte nell 'ordine del giorno. 

La Griunta delle elezioni ha presentato la 
relazione sull 'elezione contestata del collegio 
di Savigliano (eletto Donadio). 

Questa relazione sarà stampata, distr ibuita 
ed iscritta nell 'ordine del giorno per la se-
duta di giovedì. 

La seduta termina alle ore 18. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. Interrogazioni. 

2. Seguito della discussione sul disegno 
di legge : Polizia sanitaria degli animali. (93) 
(n. 131 della l a Sessione). 

Discussione dei disegni di legge : 

3. Disposizioni sulle sovversioni chilome-
triche alle ferrovie da concedersi all' indu-
stria privata. (90) 

4. Aumento delle Congrue parrocchiali; 
Anticipata consegna ai Comuni delle rendite 

delle soppresse Chiese ricettizie e Comunìe 
curate; Acconto ai Comuni pel quarto di ren-
dita loro spettante nel patrimonio delle sop-
presse corporazioni religiose. (14) (n. 309 della 
l a Sessione). 

5. Costituzione in Comune autonomo della 
frazione Bagni di Montecatini. (55) 

6. Sull 'autonomia delle Università, Ist i-
tut i e scuole superiori del Regno. (Urgen-
za) (20) 

7. Collocamento a disposizione dei prefet t i 
del Regno. (Approvato dal Senato) (118) 

8. Provvedimenti definitivi sugli Is t i tu t i 
di previdenza ferroviari (110) (246 della l a 

Sessione). 

9. Presti t i per esecuzione di opere con-
cernenti la pubblica igiene e per la deriva-
zione e conduttura di acque potabili. (32) 

10. Riforma del procedimento sommario. 
(15) (n. 207 della l a Sessione). 

11. Convenzione colla Società anonima 
commerciale i tal iana del Benadir (Somalia 
italiana) per la concessione della gestione 
della città e dei terri tori del Benadir e del 
r ispett ivo Hinterland. (34) (n. 220 della l a 

Sessione). 

12. Modificazioni alla legge 19 ottobre 
1859 sulle servitù militari . (108) (193 della 
l a Sessione). 

13. Cessione definitiva di alcune aree ma-
r i t t ime al Municipio di Palermo (39) (già 260 
della l a Sessione). 

14. Autorizzazione a transigere la causa 
relativa ai bigliet t i consorziali che si riscon-
trarono duplicati . (94) 

15. Indenni tà agli operai addett i alle 
aziende dei monopoli dei tabacchi e dei sali 
nei casi d ' infortuni sul lavoro. (105) 

16. Provvedimenti circa la rappresentanza 
dei Collegi la cui elezione fu annullata per 
corruzione elettorale. (17) (n. 88 della l a Ses-
sione). 

17. Modificazioni agli articoli 89 e 90 della 
legge elettorale politica. (48) (n. 90 della 
l a Sessione). 

18. Aggregazione del Comune di Benti-


